# 安徽楚江科技新材料股份有限公司 关于控股股东增持公司股份计划完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

安徽楚江科技新材料股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司") 于2015年9月26日接到公司控股股东安徽楚江投资集团有限公司(以 下简称"楚江集团"或"控股股东")关于增持公司股份计划完成的告知 函,现将相关情况公告如下:

#### 一、增持人

安徽楚江投资集团有限公司

## 二、增持目的及增持计划

楚江集团基于对公司未来持续稳定发展及转型升级战略良好前景的信心,响应中国证监会《关于上市公司大股东及董事、监事、高级管理人员增持本公司股票相关事项的通知》(证监发[2015]51 号)文件精神,以实际行动参与维护资本市场稳定。楚江集团承诺自 2015 年 7 月 10 日起三个月内,若公司股票价格低于 2015 年 7 月 6 日收盘价格,即低于人民币 15.03元/股,楚江集团将通过深圳证券交易所交易系统增持本公司股份,增持公司股份的资金额度暂定为人民币 15,000 万元以内,后续楚江集团将根据市场变化情况再行决定是否追加资金额度。

具体内容详见公司于 2015 年7月 10日刊登在《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的《关于控股股东拟增持本公司股份计划的公告》(公告编号: 2015-065)。

# 三、增持计划实施及完成情况

1、**增持期间**: 2015 年8月25日至2015年9月25日



2、增持方式:通过深圳证券交易所交易系统集中竞价方式

## 3、首次增持情况:

2015年8月25日, 楚江集团通过深圳证券交易所交易系统增持公司股份3,397,419股, 占公司总股本的0.85%, 增持均价为14.70元/股,增持金额为4994.91万元,该事项公司已于2015年8月26日在《证券时报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上进行披露。

#### 4、累计增持情况:

2015年8月25日至2015年9月25日,楚江集团累计增持公司股份数及累计增持金额情况如下:

股东名称	增持日期	增持均价	增持数量	增持金额	增持占总	增持方式
		(元/股)	(股)	(万元)	股本比例	
楚江集团	8月25日	14. 70	3397419	4994. 91	0.85%	二级市场
楚江集团	8月26日	14. 47	1102760	1596. 23	0. 28%	二级市场
楚江集团	8月27日	14. 89	1000000	1489. 47	0. 25%	二级市场
楚江集团	8月28日	14. 96	1000019	1495. 76	0. 25%	二级市场
楚江集团	9月1日	14. 92	1000524	1492. 80	0. 25%	二级市场
楚江集团	9月2日	13. 85	500000	692. 35	0. 13%	二级市场
楚江集团	9月8日	13. 52	500062	677. 04	0. 13%	二级市场
楚江集团	9月9日	14. 94	500000	747. 19	0. 13%	二级市场
楚江集团	9月21日	14. 18	300000	425. 54	0. 08%	二级市场
楚江集团	9月22日	14. 91	300000	447. 45	0. 08%	二级市场
楚江集团	9月23日	14. 99	300000	449. 70	0. 08%	二级市场
楚江集团	9月24日	15. 00	54602	81. 90	0.01%	二级市场
楚江集团	9月25日	14. 99	264400	396. 26	0. 07%	二级市场
合计	_	14. 66	10219786	14985. 60	2.57%	_

2015年8月25日至9月24日的增持进展情况已在《证券时报》及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上进行披露。

本次增持计划实施前, 楚江集团持有公司股份 209,949,994 股,

占公司总股本的 52.72%; 本次增持计划实施完成后, 楚江集团持有公司股份 220,169,780 股, 占公司总股本的 55.29%。

### 三、相关承诺

楚江集团承诺:在增持计划实施期间及增持计划完成后的法定期限内不减持所持有的公司股份。楚江集团在本次增持计划实施期间未减持其所持有的本公司股份。

# 四、其他事项

- 1、本次增持行为符合《公司法》、《证券法》、《关于上市公司大股东及董事、监事、高级管理人员增持本公司股票相关事项的通知》(证监发[2015]51号)等法律、法规及相关制度的规定。
- 2、本次增持行为不会导致公司股权分布不具备上市条件,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

特此公告

安徽楚江科技新材料股份有限公司 董事会 二〇一五年九月二十八日

